

# Protokoll 1. Sitzung 2017

## Vorstandssitzung Jodelklub Hirzel

---

**Montag, 20. Juni 2017, 20.00 Uhr, Rest. Neubüel «Schälleursli»**

Teilnehmer:

Walter Höhn, Werner Krieg, Werner Fankhauser, Ruedi Kleiner, Hanspeter Stierli

Entschuldigt: keiner

Traktanden: 1. Begrüssung  
2. Protokoll der Vorstandssitzung vom 23. Nov. 2016  
3. Hans Rickenbacher (Dank für seine Arbeit)  
..4 Jahresprogramm 2017 wie weiter?  
..5. Allenfalls ein Tagesausflug  
..6. Verschiedenes

### 1. Begrüssung

Start: 20.05 Uhr

- Walter Höhn begrüsst die Vorstandsmitglieder

### 2. Protokoll der Vorstandssitzung vom 23. Nov. 2016

- Das Protokoll wird ohne Korrekturen genehmigt.

### 3. Hans Rickenbacher (Dank für seine Arbeit)

- Hans hat zusammen mit der Musikkommission viel Arbeit geleistet (Interpreten, Musik). Aber auch andere Mitglieder hatten grossen Aufwand. (z.B. Johannes mit der Werbetafel, Walter mit der Werbung usw.)
- Ev. Machen wir in den Sommerferien einen Höck für alle die da sind und werden dort die entsprechenden Personen inkl. den Konzert-Apérospondern erwähnen/danken (ohne speziellem Geschenk)

### 4. Jahresprogramm 2017 wie weiter?

- Buebeschwinget Hirzel: keine Angaben
- 1. August: Fürs Bänke aufstellen steht noch keine Zeit fest
- GV-Schwinger: noch keine Anfrage/Einladung vorhanden. →Walter fragt nach.
- 24. Sept. 400 Jahrfeier: 12.15 Uhr Auftritt für ¼ Std. (ausserhalb des Gottesdienstes)
- Sommerhöck: Es ist ein Sommerhöck mit Grill geplant. Ev. An einem Montag? Die Mitglieder bringen Salate etc. selber mit.  
Werner Fankhauser schaut mal wegen 2-3 Terminen bei sich im Schluchtalhof und Werner Krieg würde seine Scheune ausräumen.
- Silvesterkonzert: es ist noch nicht klar in welcher Kirche

- 2018: Der Gemeindesaal steht uns fürs Chränzli wieder zur Verfügung. Walter fragt den Klub (vor den Sommerferien) wer allenfalls bei einer eigenen Theatergruppe mitmachen würde. Als Alternative wäre ev. die neugegründete Theatergruppe von Sihlbrugg eine Anfrage wert. In Zukunft könnten wir ev. Chränzli und Konzert im 2-Jahresrythmus abwechseln? Fürs Chränzli 2018 eher keine spez. Gastruppe engagieren. Diese dafür wieder am Konzert.

## 5. Allenfalls ein Tagesausflug

- Wir werden dieses Jahr keinen Ausflug machen. nächstes Jahr dafür ein 2-Tägiges Reisli.

## 6. Diverses

- Notiz: Konzertdeal von Hans: Die Kath. Kirche hat von uns noch einen Auftritt (Gottesdienst) zu Gute
- Bemerkung Ruedi: ev. könnten wir Sandra am Sommerhöck als Aktivmitglied aufnehmen → sie soll an der GV aufgenommen werden.
- Jodlerbesetzung, wenn Hans weg ist: Werner Fankhauser fragt Ruedi Zaugg wegen Mitglied im JK Hirzel an. Ruedi fragt noch Alphons Bürgler an. Je nach dem sollte nach den Sommerferien ev. ein Inserat für 2. Jodler aufgegeben werden.
- Unser Repertoire muss überarbeitet werden. Eine Umfrage bei den Mitgliedern wird gestartet und soll durch die Musikkommission ausgewertet werden.
- Das Restaurant Kreuz hat am Montag geöffnet.
- Toni Niederberger hat offensichtlich keine Zeit, um seine Tracht bei Schuler in Rothenthurm anpassen zu lassen. (er nimmt auch die Proben nicht so ernst) → Walter redet mit ihm.
- Die Anschaffung eines Kontoführungsprogramms (ca. Fr. 2-300.-) für unseren Kassier ist nötig und vom Vorstand bewilligt.
- Bei Auftritten ist es oft unklar, wo und wann Eingesungen werden soll. Auch bei den Proben treten manchmal Unklarheiten auf. Damit solche Sachen in Zukunft klar definiert sind, nimmt das Werner Krieg in die Hand.
- Wir wollen mal ausprobieren, dass Sandra die Lieder anstimmt.

**Ende der Sitzung: 21.50 Uhr**

**Protokoll**

**Hanspeter Stierli**

Verteiler: Teilnehmer